

財經事務及庫務局局長談金融市場風險管理 (只有中文)

2008年9月12日（星期五）

以下為財經事務及庫務局局長陳家強今日（九月十二日）出席一個由香港特許秘書公會主辦的企業管治會議後與傳媒的談話內容：

記者：近來股市非常波動，你有何看法？

財經事務及庫務局局長：我認為股市的波動很明顯是反映了美國市場的情況。美國市場對當地經濟的發展仍然很焦慮，在現今的資本市場，當美國市場有波動，香港是仍然會受到影響的。

記者：現時政府評估香港會有甚麼風險？

財經事務及庫務局局長：最主要是現時市場有波動。在監管方面，我們的監管制度在各方面的風險管理均是非常良好的，而最重要的是投資者做好自己的風險管理。

記者：現時見到亞太區對市況很小心，有沒有跡象會重現金融風暴？

財經事務及庫務局局長：剛才我在論壇中留意到一個 IMF（國際貨幣基金組織）的報告，那是一個很好的報告。該報告很清楚地講述目前全球所面對的困難，主要是源自美國經濟的情況。報告中指出美國的經濟情況要過一段時期才會明朗，重拾上升軌道。我亦同意該報告的觀點，指亞洲區各國的銀行、政府和企業，在過去十年，無論在外債、資產風險管理各方面均大有改善，因此目前的風險主要是來自美國的經濟情況。

完